

一个铁皮桶、一张编织袋、一头狂奔的猪，都要防着点

高速有“地雷” 爱车很受伤

高速公路上，来往的货车经常无意间布下各种“雷”，让途经的车辆频频中招，特别是小车，底盘低、车速快、外壳娇嫩，更容易受伤。行车途中您一定要注意防范，避免“触雷”。

“飞行雷” 离大车远一点

陈师傅驾驶宝马轿车从金华开往黄岩，在台金高速台州方向临海西出口附近超越一辆半挂车过程中，突然一个铁皮桶从挂车侧面的工具箱中飞出。陈师傅来不及采取避让措施就撞了上去，宝马车的保险杠、水箱、底盘等多处部位受损，损失在3万元以上。

同一天，在某高速路上，汪师傅驾驶的车辆被前方货车甩下的一块电脑显示屏大小的大理石击中引擎盖后，又撞上了挡风玻璃，险些酿成惨剧。

高速交警提醒：在高速路上，因为车速较快，一旦与飞行的石块、铁皮等异物发生碰撞，杀伤力极大。行车时，要与前车保持一定的距离，超车时不要长时间并排超越。

“诡雷” 晚上开车睁大眼睛

晚上9点半左右，王先生驾驶轿车刚上高速不久，车身猛然一震，传来“嘭”的一声巨响。王先生赶紧停车，下来一看，油箱正“汨汨”地往外漏油。罪魁祸首是一个毫不起眼的铁块。这家伙擅长伪装，潜伏太深，以至于王先生根本没有发现它的存在，直接从它的身上压过，造成近万元的车辆损失。

高速交警提醒：“诡雷”经常出没在夜间，通常为轮胎皮、黑铁块、轮毂等深色材质，往往会在不经意间造成伤害。夜间行车时，一定要集中精力，睁大眼睛，时刻注意观察路面情况。

“动物雷” 保持安全车距

甬台温高速往温州方向燕居岭隧道内，一辆运家畜的车上跳下一头猪，一辆轿车避让不及撞了上去。这头猪摇摇晃晃地站了起来，又一辆轿车撞了上去……车头、保险杠等部位不同程度损坏。

高速交警提醒：家畜从运输车上“越狱”造成事故，在高速公路上已经发生多起。尾随的驾驶员要确保安全距离，避免造成两败俱伤的悲剧。

“诱杀雷” 躲开路上各种袋子

叶先生驾驶轿车行驶在一高速公路的出口附近时，看到路上有个编织袋，他以为是个空袋子，就想从袋子上面碾压过去。谁知，这个

编织袋里装有大量碎皮革，车子狠狠地撞了上去，保险杠撞坏了，水箱撞漏了，直接“趴窝”。

高速交警提醒：如果看到路上有编织袋、布包等一些杂物，一定要绕开行驶，千万不要碾压，因为这些东西很有可能暗藏“杀机”。

“连环雷” 别当作圆饼路

高速路上，一辆满载废旧金属的重型普通半挂车上洒落下多块金属碎片。马师傅驾驶轿车正巧经过，看到路上有障碍物，只好不断走“S”型路线来绕行。马师傅技术真不错，连续绕开了好几块金属片。但是这“连环雷”的威力是不能小觑的，“噗哧”一声，轮胎还是被扎破了。虽说最后肇事车辆找到了，也赔偿了马师傅的损失，可这补胎施救花了马师傅不少时间。

高速交警提醒：驾车时，发现路面上有多块洒落物，不要轻易绕行，应该及时将车辆靠边查看情况，并迅速报警。

(钱晚)

广告